

<p style="text-align: center;">Donor Coordination Board WG # 5.2 on Communal services</p>	<p style="text-align: center;">Координаційна рада донорів Робоча група #5.2 з питань комунальних послуг</p>
<p style="text-align: center;">Minutes of the meeting from 10.03.2017, 11.00 (DOBRE office)</p>	<p style="text-align: center;">Протокол зустрічі 10.03.2017, 11.00 (офіс програми DOBRE)</p>
<p><u>List of participants:</u> Mr. Viacheslav Sorokovskyi (DESPRO), Mr. Viacheslav Kozak (DESPRO), Mr. Maksym Burdavitsyn (DOBRE)</p>	<p><u>Присутні:</u> В'ячеслав Сороковський (DESPRO), В'ячеслав Козак (DESPRO), Максим Бурдавіцин (DOBRE)</p>
<p><u>Agenda:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Finalization and approval of the matrix (including defining sources of information for the indicators, so that we can start organizing our thinking around the M&E) 2. Presenting and discussing detailed action plans for 2017 for all key projects contribution of which is reflected in the matrix (all projects are requested to make brief presentations) 3. Identifying particular issues that require close coordination between different projects, as well as between projects and Minregion 4. Defining issues that need to be urgently tackled in the coming months and proposals to whom and how they can be addressed 5. Defining frequency of the WG meetings and date for the next meeting and possible agenda/ focus 	<p><u>Порядок денний:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Узгодження, фіналізація та затвердження матриці результатів із визначенням <u>Джерел інформації</u> для індикаторів матриці. На цій основі здійснюватиметься моніторинг та оцінка результатів 2. Презентація та обговорення детальних планів діяльності ключових проектів на 2017 рік, що стосуються участі даних проектів у досягненні результатів, зазначених у матриці 3. Виявлення конкретних питань та завдань, які вимагають координації між різними проектами, а також між проектами та Мінрегіоном 4. Визначення питань, які вимагають термінового вирішення у найближчі місяці, а також формулювання пропозицій, до кого ці питання мають бути адресовані і яким чином 5. Визначення частоти зустрічей робочої групи, дати наступного зібрання та пропонування питань щодо включення у програму зустрічі
<p>WG Meeting Results</p>	<p>Результати зустрічі робочої групи</p>
<p>1-2. <u>CRF matrix/ Action Plan</u> Vyacheslav Sorokovskyi presented the results of the amendments to the matrix. All participants of the working group agreed to these suggestions.</p>	<p><u>1-2. Матриця, плани діяльності:</u> В'ячеслав Сороковський презентував результати роботи які були проведенні по внесенню змін до матриці результатів. Всі учасники робочої групи погодили ці пропозиції.</p>

<p><u>3.Particular issues that require close coordination between different projects, as well as between projects and Minregion:</u></p> <p>The WG determined that DOBRE and DESPRO projects do not have to overlap at national level, but can have overlapping issues at the regional level. WG have agreed to identify in which oblasts and communities (LSG) the work has been started or is being planned. Consequently, to define the plan of cooperation regarding such communities.</p> <p>To involve the representatives of the group on sustainable development in the UN system into working group meetings to coordinate cooperation.</p>	<p><u>3. Конкретні питання та завдання, які вимагають координації між різними проектами, між проектами та Мінрегіоном:</u></p> <p>Визначено що проекти DOBRE та DESPRO не перетинаються на національному рівні, але є перетини на регіональному рівні. Домовились визначити в яких областях та громадах (ОМС) вже проводилась робота чи планується. Відповідно по таким громадам визначити план взаємодії.</p> <p>Залучити представників групи що працює по сталому розвитку в системі ООН до засідань робочих груп для координації співпраці.</p>
<p><u>4. Kind of issues that need to be urgently tackled in the coming months and proposals to whom and how they can be addressed:</u></p> <p>It is necessary to initiate on behalf of the Ministry of Regional Development the inter-agency coordination meeting on the development of a national water strategy (water and sanitation), the national strategy of solid waste management, standards of public services (WS, sanitation, solid waste management, etc.) and creating a monitoring system on the quality of service (WS, sanitation, solid waste management, etc.).</p>	<p><u>4. Питання, які вимагають термінового вирішення у найближчі місяці, а також формулювання пропозицій:</u></p> <p>Необхідне ініціювання від імені Мінрегіонбуд проведення міжвідомчої координаційної наради щодо розробки національної водної стратегії (водопостачання та водовідведення), національної стратегії поводження з відходами, визначення стандартів надання комунальних послуг (ВП, ВВ, ТПВ та інше) та створення системи моніторингу стану та якості надання послуг (ВП, ВВ, ТПВ та інше).</p>
<p><u>5. Defining frequency of the WG meetings and date for the next meeting and possible agenda/ focus:</u></p> <p>Meetings will be held every two months.</p> <p>The next meeting will be held after the donor board meeting roughly on 19.05.17 on 11:00 in DESPRO office.</p>	<p><u>5. Визначення частоти зустрічей робочої групи, дати наступного зібрання та пропонованих питань щодо включення у програму зустрічі:</u></p> <p>Зустрічі будуть проходити раз на два місяці.</p> <p>Наступна зустріч відбудеться після засідання ради донорів, орієнтовно 19.05.17 об 11:00 в офісі DESPRO</p>

Minutes drafted by Sergiy Popov

Minutes approved by Viacheslav Sorokovskyi (WG Coordinator)

10.03.2017, Kyiv